ol AU

o
A

H

152 w2 e

oA 73 7R

° =
= O

ot

1.

<

—_—

2
N

<

—

=

® 8§ 1|

—_—

].o

[Ife]

@ 70|



=20 gotr L
(1) 2323} 520]51Q1 =& L5 Zrol A9

21 20.5 24.5 23 54 51.6 25.5 30.1 19 52

(2) 1901/ 50 1| THQl =5 L5 Zrol 2 A|Q

34 20.5 51 19 254 55.5 50 30.1 49 52

(3) 30 23} 45.5 0| WSl =5 B Zrol XA Q.

31 50.5 42.3 46 29.5 30 45 46 45.5 32.7

=
c
=
c
YEE
-




3. UL Re AFEES oA Aol By BE 7540 ol Agich,
1000 9] 2 MR dui uhE 4 A FokA 2.

e <



A
Fons
<+
ol

mj

D& 7249,

ol

174 204 2241 19A)
12A] 234 21 4] 18A4]

Al

Al



@ 36.3 ® 31% @ 24 ® 15

3
I

O 42



4 6 8 10 12 14 16 18 20

2

A AE g A
CaTICT
5 2 B

~ o~ o~ o~ —~



]

2~
Ql =0

122, 30 H.of

A}
Al

o
T

2~
ne

rr

30




g AR olgkal MHA] Q.

E
=

?

»







10. t5 F 15 o4 40 olskel = 2% 2 /AU

18.3, 11%, 40, 37.26, 42, 13%

e = 7



11.

1 94 20 74 ¢] ZAAS

Qe
»

A

ZolA 11 2343l



12.

S¥lste] 9] A7 tehygl

@ 78996

@ 80462

@ 79003

B 80789

S o, 80000°] &= 4

3@ 80002

229



13. &dste] wof Z2)7hx] vebd of 3400°] 5 $8 BF A1=2H?

D 3418 ® 3310 3 3387 @ 3401 (B 3450



i

o] Q& 2649 Fol 2t
A st L.

o
=
uH toﬂo

<714l ot

14.

W g 5ol

B

or

.

ul



15. 64725 HH&Hsto] W o] 22| 7kA] LEhA L,

YER
c



16. 9] AejolA wredstel 00] B 4 Gl AAE B AAA o
AR

s gl



17.

wre g stel A9l A7k Lehygg o) 20 o] S
B 2 7917 2ohA S,

B e 7

=
m

At

2~
s

|



18. F1FutE ot E2]of 10704 ©olA 2000 Lol 1
A TS 6770 FRTHH LA uHE Zoba]
Huplz] Lot}

. [e]
ge 2

2 9. o] 71

A r=o
A T

=

2~
m



19.

N

197 2

M ol
Tafofet.

Yt
=%

&
i

ol A 2648 71 2] 2]-$-
ZFote]al ghrhd &2



20. o] z2]o] 4 WHEgste] 60000] Hi 4 FoIA A 2 A4S
AL,

s
=¥



21.

9] Aol A ’HEH

N =
S+

Tt 2.

sto] vrebdll 4271 760000 1 o] ®

s
=¥

%34 14



22,

oA [] 4% <o mEE
A2 240

=
-
YEE

=%

| o] W B 259
elsteln) [_Jetel gt

o] zefof| A HH OM 1900 ©§ A Y.

dgo

o A=
- T =

i}



1

~ O

W 9IE

9

¥FEsho] Mol Ae)7ha ek U 4

slghe] ge 5hA 2.

(1) 300

23.

(2) 700

i

(3) 2500

)

8400

—

4

~

i

5) 2000

~

o
p &3




ol

AFgelM 2 52 H47F 20 A o4 23 A vgre]2tal
—1°0

24.

<
o
.

T

i

o

o
ifil

=0
Tor

gmo

25

20

23

21

22}
.m‘o

19

il

<

el

Eo



A [71&(°C)| =N [712(°C)
x| 135 =5k 12.8
Ae 12.7 o9 11.4
AF| 13.6 o 14.2
S| 149 | AFE | 167

R EEEERE
11°C ol 12°Ca[i
12°C ol 13°Cu[it
13°CoPd 14°Culet|  0)
14°C ol 15°Cu[it

15°Col%




